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ATA N° 07 da 02a SESSÃO SOLENE DO DIA 25 DE FEVEREIRO DO ANO 
DE 2025. Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
vinte e cinco, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em sua sede 
própria, na Rua José Bonifácio n° 1001 , às 19h30 min ., conforme dispõe o 
Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara Municipal de Assis, em Sessão 
Solene em comemoração ao Dia Municipal do Rotariano, de acordo com a 
Lei n° 4.471/2004. Ao início dos trabalhos, às 20h00, a Mestre de Cerimônia 
procedeu a leitura de um pensamento e em seguida agradeceu a presença 
de todos e convidou o Excelentíssimo Senhor Paulo Mattioli Junior, 
Presidente da Câmara Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à 
Mesa Diretora. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou à Mestre de 
Cerimônia que convidasse as autoridades e os Vereadores para comporem a 
Mesa. A Mestre de Cerimônia convidou as seguintes autoridades e 
Vereadores: o Vice Prefeito, Alexandre Cobra Vencia, o Governador Distrital 
do Rotary Assis do Vale, Dr. Nestor Silveira do Amarilho, o Coronel da 
Reserva Franco Nassaro, o Vereador Fernando Alves de Oliveira, o Vereador 
Gerson Alves de Souza e o Vereador Ronivaldo Antonio Arruda. Na 
sequência, a Mestre de Cerimônia convidou os Presidentes Representantes 
dos Clubes Rotary de Assis: Marcos Rogerio Gomes Lopes, Rotary Club de 
Assis; Mateus Milk De/ Massa, Rotary Club de Assis Norte; Agnaldo Amancio 
da Silva, Rotary Club Assis do Vale; Maria Lucia Oliveira da Silva, 
representando Dulcinéia Stoppa Thomé, Rotary Club de Assis Fraternal ; 
Fátima Regina Ja/oretto da Silva, Rotary Club Satélite de Assis do Vale -
Amizade; Elenize Zanetti, Rotary Club Assis Magia; Haylla Maria dos Santos 
Pereira, Rotaract Club de Assis Estação e Guilherme de Lima, lnteract Club 
de Assis do Vale. Composta a Mesa e com a presença dos Senhores 
Vereadores, homenageados e demais autoridades, sob a proteção de Deus, 
o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Solene. Em seguida, 
a Mestre de Cerimônia agradeceu a presença das autoridades e 
representantes, justificou a ausência dos Vereadores Paulo Roberto Guioti, 
por motivos de saúde e Reinaldo Farto Nunes, por compromissos assumidos 
anteriormente e solicitou a todos os presentes para que se postassem de pé 
para acompanharem a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de 
Assis. Dando prosseguimento, a Mestre de Cerimônia convidou a todos para 
assistirem um vídeo produzido pela equipe da TV Câmara alusivo ao DIA 
MUNICIPAL DO ROTARIANO. Em seguida, a Mestre de Cerimônia convidou 
Vereadores e autoridades para fazerem uso da palavra . Usaram da palavra: 
o Vereador Gerson Alves de Souza, o Governador Distrital do Rotary Assis 
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do Vale. Or. Nestor Silveira do Amarilho, o Vice Prefeito Alexandre Cobra 
Vencia e o Senhor Presidente, Paulo Mattioli Junior e suas palavras estão 
inseridas no arquivo eletrônico. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou à 
Mestre de Cerimônia que iniciasse a entrega da Comenda em Homenagem 
do Dia do Rotariano aos Clubes de nossa cidade. Ato contínuo, a Mestre de 
Cerimônia convidou o presidente do Rotary Club de Assis, Marcos Rogério 
Gomes Lopes, para receber das mãos do Presidente da Câmara, Paulo 
Mattioli Junior, a homenagem que muito honrava a Câmara Municipal de 
Assis. Dando prosseguimento, a Mestre de Cerimônia convidou o presidente 
do Rotary Club de Assis Norte, Mateus Milk Del Massa, para receber das 
mãos do Vice Prefeito, Alexandre Cobra Vencia , a homenagem que muito 
honrava a Câmara Municipal de Assis e também fazer a entrega de uma 
moção de congratulações e aplausos pelos 54 anos de fundação do Clube 
em nossa cidade. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônia convidou o presidente 
do Rotary Club de Assis do Vale, Agnaldo Amâncio da Silva, para receber 
das mãos do Vereador Fernando Alves de Oliveira, a homenagem que muito 
honrava a Câmara Municipal de Assis. Na sequência, a Mestre de Cerimônia 
convidou a Vice Presidente do Rotary Club de Assis Fraternal, Maria Lucia 
Oliveira da Silva, para receber das mãos do Vereador Ronivaldo Antonio 
Arruda, a homenagem que muito honrava a Câmara Municipal de Assis. À 
seguir, a Mestre de Cerimônia convidou a presidente do Rotary Club Satélite 
de Assis do Vale Amizade, Fátima Regina Jaloretto da Silva, para receber 
das mãos do Dr. Nestor Silveira do Amarilho, a homenagem que muito 
honrava a Câmara Municipal de Assis. Ato contínuo, a Mestre de Cerimônia 
convidou a presidente do Rotary Club Assis Magia, Elenise Zanetti, para 
receber das mãos do Vereador Gerson Alves de Souza, a homenagem que 
muito honrava a Câmara Municipal de Assis. Dando prosseguimento, a 
Mestre de Cerimônia convidou a presidente do Rotaract Club de Assis 
Estação, Hayl/a Maria dos Santos Pereira, para receber das mãos do Coronel 
da Reserva Franco Nassaro, a homenagem que muito honrava a Câmara 
Municipal de Assis. Na sequência, a Mestre de Cerimônia convidou o 
presidente do lnteract Club de Assis do Vale, Guilherme de Lima, para 
receber das mãos do Presidente da Câmara, Paulo Mattioli Junior, a 
homenagem que muito honrava a Câmara Municipal de Assis. Ato contínuo, 
a Mestre de Cerimônia convidou os homenageados para fazerem uso da 
palavra. Usaram da palavra: o Senhor Marcos Rogério Gomes Lopes, o 
Senhor Mateus Milk De/ Massa, o Senhor Agnaldo Amancio da Silva, a 
Senhora Maria Lucia Oliveira da Silva, a Senhora Fátima Regina Jaloretto~ 
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Silva, a Senhora Elenise Zanetti, a Senhora Hayl/a Maria dos Santos Pereira 
e o jovem Guilherme de Lima e suas palavras estão inseridas no arquivo 
eletrônico. Á seguir, o Senhor Presidente teceu alguns comentários e 
agradeceu a presença de todos, parabenizou os homenageados e declarou 
encerrada a presente Sessão. Às 21 h20min., foi encerrada a presente 
Sessão Solene em Comemoração ao Dia Municipal do Rotariano e eu 
Francisco José Machado, Secretário da Ata, lavrei a presente, que vai 
assinada pelo Senhor Presidente. 
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